
部活動アンケート

【保護者用】
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２ １で「はい」と回答した方に聞きます。加入している部活動を答えてください。
（「その他」以外を回答した場合は、２ー②以降の質問へ進んでください）
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２−② 部活動に期待することを教えてください。（複数回答可）
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２−③ 「その他」の内容を具体的に教えてください。

・一つのことに打ちこみ、継続すること

・個々の目標であっても、仲間の成長を認め合い、一緒に成長していく楽しさや嬉しさ

・先生、先輩、後輩などいろんな年齢の人と関わることで、他者と良い関係を築く方法

を学んでほしい。

・指導者、先輩、後輩との関わりを通し社会性を学んでほしい

・喜びや悔しさ、達成感などいろんな感情を経験し人として成長して欲しい

・フラストレーションの解消、礼儀作法、社会性等、様々なこと

・他学年との接し方。子供達同士での協力

・挑戦、持続、忍耐を通し、何事もやり遂げられる強い子心をはぐくんでほしい。

・顧問との信頼関係

・興味関心を伸ばす
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３ １で「いいえ」と回答した方に聞きます。部活動に加入していない理由について教え
てください。

・クラブチームに所属しているため

・部活動に相当する習い事をし、大会に出場している(ダンス)

・部活にはないスポーツをしているため

・ピアノコンクールなどに出ていて部活動をしている人より休みなく多忙な日々だから。

・発達の特性もあり、部活動までやると本人がしんどくなってしまうから。

・コミュニケーションが難しいため

・不登校
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４の回答の理由を教えてください。

【自由加入制がよいと思う理由】

・家庭それぞれに事情もあると思うので、強制参加はさせるべきではないと思います。

・勉強する時間がなさすぎる。他はアメリカのように夏休みは学校からのストレスから開放される権利

があるべきだから。

・自分の時間を作るのも大切だから

【全員加入制がよいと思う理由】

・仲間との繋がりや忍耐力、体力、集団行動など大人に成長する過程で必要な経験ができるから。

・学校生活の中で何か１つでも頑張ったという思い出や記憶に残れば良いと思います。

・全員じゃないと部活に入らない子が多くなり、放課後ダラダラと過ごす時間が多くなりそうだから。

・全員加入制でないと入らない人が多くなってしまって、部活が成り立たなくなってしまうからです。
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５ 部活動は、中学校の教員による指導体制と外部の指導者による指導体制のどちらを希
望しますか。
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５の回答の理由を教えてください。

【教員がよいと思う理由】

・学校生活と部活の両方の面から生徒ひとりひとりの内面を理解して指導できるから

・困ったときに相談しやすいから

・学校生活と部活はリンクしているから

【外部指導者がよいと思う理由】

・教員の負担軽減のため

・専門的な指導を受けるため
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６ 今後の部活動の在り方についてお考えをお聞かせください。

・部活動は、自由加入制として、希望する人がやればいいと思う。

・集団行動、体力面、社会対応力を身に付けるためにも部活動があった方が、子どもの経

験値なども上がり、いいと思う。

・先生方の負担を考えると外部指導者には賛成です。

・生徒指導面では大幅に学校の目が少なくなるので心配です。

・なにかしらやった方がいいとは思うが、全員が経済的に余裕があるわけではないので、

あまり強く強制しない方がいいと思う。パソコンを使うなど現代社会に役に立つ部活が

あってもいいと思う。

・外部指導者が見つからなければやりたい部活に関われなかったり、遠くまで通わなくて

はいけなかったりと家庭の負担も気になります。
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